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NAZIV IZBORNOG PREDMETA: Primijenjena istraživanja u oblastima muzičke 

teorije i muzičke pedagogije 

 

SEMESTAR: zimski/ljetni  

 

OBLIK NASTAVE: predavanja, seminari, radionice 

 

BROJ SATI NASTAVE: 1 sat sedmično / 15 časova po semestru 

 

MJESTO IZVOĐENJA NASTAVE: Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu. 
Zbog specifičnosti programa, moguće je predavanja izvoditi i na drugim institucijama (iz oblasti nauke, 

kulture, umjetnosti, obrazovanja, informisanja isl.) 

 

PREDVIĐENI BROJ STUDENATA: DO 25 (svi odsjeci) 

 

ODGOVORNI NASTAVNICI:  

Doc. dr. Nerma Hodžić Mulabegović  

Doc. dr. Naida Hukić  

Van. prof. dr. Amra Bosnić  

 
__________________________________________________________________________________________ 

CILJ I OPIS AKTIVNOSTI PREDMETA: 

Cilj predmeta je jačanje i primjena znanja, vještina i kompetencija studenata Muzičke 

akademije u oblastima muzičke teorije i muzičke pedagogije. Studenti se osposobljavaju za 

realizaciju relevantnih zadataka projektnih aktivnosti Ciklusa kreativnih radionica Podijelimo 

znanje, koji se uspješno realiziraju u proteklih 5 godina na Muzičkoj akademiji u organizaciji 

Odsjeka za muzičku teoriju i pedagogiju MAS, te u suradnji s Centrom za muzičku edukaciju. 

Navedeno će se realizirati kroz sljedeće aktivnosti:  

- istraživanje i realizacija kreativnih prezentacija rezultata istraživanja tema u oblastima 

muzičke teorije i muzičke pedagogije pod mentorstvom nastavnika i saradnika Odsjeka za 

muzičku teoriju i pedagogiju.  

U okviru ove aktivnosti, studenti su pozvani na istraživanje tema koje mogu izaći iz okvira 

zadatog nastavnim planom i programom, te svoje prezentacije imaju priliku predstaviti javno 

u okviru samih predavanja, kao i u okviru Internacionalne kreativne studentske radionice 

Podijelimo znanje 2022/2023. Usvajaju se i usavršavaju znanja i vještine pripreme i 

realizacije javne usmene prezentacije rezultata istraživanja. 

- prisustvo predavanjima, seminarima i radionicama nastavnika i saradnika drugih 

visokoškolskih institucija Univerziteta u Sarajevu (ASU, ALU, Filozofski fakultet, Pedagoški 

fakultet idr.), stručnjaka i umjetnika koji djeluju pri institucijama iz oblasti nauke, kulture, 
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umjetnosti, obrazovanja, informisanja isl., te alumnusa Muzičke akademije koji su po 

završenom studiju ostvarili zapažen uspjeh u svojim oblastima.  

U okviru ove aktivnosti, studenti imaju priliku proširiti svoja znanja, te sagledati i propitati 

postojeća, posebno u interdisciplinarnom okruženju. 

- organizacija i realizacija projektnih aktivnosti u suradnji s voditeljima projekta.  

Studenti se pozivaju na suradnju u osmišljavanju programskog sadržaja Ciklusa radionica i 

načina njegove realizacije.   

 

 


